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)لتكن  )n n∈
uدية المعرفة بما يلي  المتتالية العد :@ @
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   . 2u  و 1uأحسب . 1
::             بين أن . 2 1nn∀ ∈ >u.   

)نعتبر المتتالية . 3 )n n∈
v المعرفة بما يلي  :  

1:
1n

n

n∀ ∈ =
−

v
u

  

)بين أن.     أ )n n∈
vا  أساسه محددا  متتالية حسابية.  

   .n بدلالةnuاستنتج.   ب

 @åí‹ànÛa@ïãbrÛaZ@  @ @
)لتكن ) 1n n≥

u المتتالية العددية المعرفة بما يلي    :  
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)ونعتبر ) 1n n≥
v المتتالية العرفة آما يلي   :  

*
1: n n nn +∀ ∈ = −v u u  

   .3v  و 2v و  1vأحسب . 1

) حدد طبيعة المتتالية العددية. 2 ) 1n n≥
v.   

   .n بدلالةnu ؛ ثم استنتجn بدلالةnvأحسب. 3
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)لتكن )n n∈

u المتتالية العددية المعرفة بما يلي :  
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   .3u و  2u و  1uأحسب. 1

* بين أن. 2 : 0 1nn∀ ∈ < <u وأدرس رتابة ( )n n∈
u 

)نعتبر المتتالية. 3 )n n∈
v المعرفة بما يلي  :  
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)بين أن.     أ )n n∈
v متتالية هندسية  .  

   .n بدلالةnu ؛ ثم استنتج n بدلالةnvأحسب.   ب 
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)لتكن )n n∈

u المتتالية العددية المعرفة بما يلي :  
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)ونعتبر ) 0n n≥
v المتتالية العرفة بما يلي   :  

1: n n nn +∀ ∈ = −v u u  
   .0v  و  2uأحسب . 1

)بين أن. 2 ) 0n n≥
v متتالية هندسية محددا أساسها   

  .  وحدها الأول   
  :     ؛ المجموع nأحسب ؛ بدلالة. 3

0 1 1...n n−= + + +v v vS  
   .n بدلالةnuاستنتج . 4
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)نعتبر )n n∈

u المتتالية العددية المعرفة بما يلي :  
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)و )n n∈
v المتتالية المعرفة بما يلي    :  

: 4n nn∀ ∈ = +v u.   

)حدد طبيعة المتتالية العددية . 1 )n n∈
v  

   .n بدلالةnu ؛ ثم استنتج n بدلالةnVحدد . 2
1:  ؛ المجموع nحدد؛ بدلالة. 3 2 ...n n= + + +u u uS.  
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)نعتبر ) 1n n≥

u المتتالية العددية المعرفة بما يلي :  
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)والمتتالية ) 1n n≥
v بحيث  :( )* : 1n nn n∀ ∈ = −v u.  

   .1v  و 2uأحسب  . 1

)بين أن. 2 ) 1n n≥
v هندسية أساسها 

2
3
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   .n  بدلالة nu  ثم nv أحسب.3
  : ،المجموع التالي nأحسب، بدلالة. 4

1 22 ...n nn= + + +u u uS  
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)لتكن  )n n∈

u المتتالية العددية المعرفة بما يلي :  
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)نعتبر. 1 )n n∈
v المتتالية العرفة بما يلي     :  

1: n
n

n∀ ∈ =v
u

.  

)بين أن المتتالية.     أ )n n∈
vسابية وحدد أساسها ح  
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  .       وحدها الأول 
   ..n بدلالةnu ثم nvاستنتج.   ب

)نعتبر المتتالية. 2 )n n∈
w المعرفة آالآتي :  

: 2n
nn∀ ∈ = vw.   

)بين أن المتتالية.    أ )n n∈
wهندسية وحدد أساسها    

        q  0 وحدها الأولw .   
  :  المجموع ، n بدلالة ،أحسب.  ب 

0 1 ...n n= + + +S w w w.  
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)لتكن )n n∈

u المتتالية العددية المعرفة بما يلي :  
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)بين أن. 1 ) *n n∈
vمتتالية هندسية محددا أساسها q   

   . 1vوحدها الأول    
   .n بدلالةnuأحسب. 2
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)نعتبر المتتاليتين العدديتين  )nuو ( )nv بحيث  :  
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:و                   3n
n nn∀ ∈ = −v u   

:1: بين يالترجع أن . 1 2 3n
n nn +∀ ∈ = +u u.   

)بين أن. 2 )n n∈
vمتتالية هندسية وحدد أساسها و    

  .ول حدها الأ    
0 :المجموع  nأحسب بدلالة. 3 1 ...n n= + + +u u uS  

 @åí‹ànÛa@‹’bÈÛaZ@    
 ثلاثة أعداد حقيقية مختلفة مثنى  c و  b و  a لتكن

  :مثنى وتحقق ما يلي 
i. a  و  b  و c حدودا ) بهذا الترتيب( تكون

 .حسابية  من متتالية متتابعة
ii. b  و c  و a حدودا ) بهذا الترتيب( تكون

 .هندسية  متتابعة من متتالية
iii. 18a b c+ + =  .  

     أحسب مجموع الحدود الستة الأولى لكل من 
  .المتتاليتين    
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1: نضع 
1
5n n n+= −v u u  و  : 5n

n nn∀ ∈ = uw.   

)بين أن. 1 )n n∈
vمتتالية هندسية أساسها

1
5
  ثم حدد ،

    nvبدلالة  n.   

) بين أن-أ. 2 )n n∈
w 5 متتالية حسابية أساسها.   

   .n بدلالةnu ، ثم استنتجn بدلالةnw أآتب-  ب
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:: نضع  3 ; 5 2n n n n n nn∀ ∈ = − = −X v u Y v u.    

)بين أن. 1 )n n∈
Xو ( )n n∈

Y متتاليتين هندسيتين يتم  

  .حديد أساسيهما      
    .nY و  nX آلا من، n بدلالة ،حدد . 2
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)لتكن )n n∈
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   .2u و 1uأحسب الحدين  . 1

)لتكن. 2 )n n∈
v المتتالية العددية المعرفة آما يلي :  

2: 2
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) بين أن-    أ )n n∈
v متتالية هندسية محددا أساسها   
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n ، 2حدد ، بدلالة. 4 2 2 2
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   .4u تأطيرا للحد ثم استنتج      
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::   بين أن . 1 0nn∀ ∈ >u.   
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)بين أن . 3 )n n∈
u متتالية تزايدية قطعا .  

:           بين أن -أ. 4
3: 0

1 4
n

n

n∀ ∈ − <
+
u

u
.   

:  بين أن -  ب
3: 0 3 2
4

n

nn ⎛ ⎞∀ ∈ < − ≤ ×⎜ ⎟
⎝ ⎠

u.  

   .4u استنتج تأطيرا للحد -  جـ
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)لتكن )n n∈u المتتالية العددية المعرفة بما يلي  :
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)و لتكن ) *n n∈v المتتالية العددية المعرفة بما يلي :  
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  . عددان حقيقيان غير منعدمان b و aحيث 
   .3u و 2u  أحسب -أ.  1

   .b و aلة  بدلا3v و 2v  و 1v  أحسب -   ب
   ثلاثة حدود 3v و 2v  و 1v  بين أنه إذا آانت -   جـ

  :          متتابعة من متتالية هندسية فإن 
2 23 2 0a ab b− − =.   

bنضع  . 2 a=:   
) بين أن-   أ ) *n n∈v متتالية هندسية محددا أساسها   

  .      وحدها الأول 
   .a و n بدلالةnv أحسب- ب

*:       استنتج أن - جـ
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3bنضع . 3 a= −:   
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):     بين أن -  جـ )*
1: 3 1 n

n nn −∀ ∈ − = −u u.   

  :بين أن . 4
   ( ) *n n∈vمتتالية هندسية [ ]3b a b a= = −   أو⇔

   .n بدلالةnu حدد -أ. 5
  :   ، المجموع التالي n حدد بدلالة-  ب
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)لتكن )n n∈u المتتالية العددية المعرفة بما يلي :  
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::  بين أن -أ. 1 0nn∀ ∈ >u.   

) بين أن -  ب )n n∈u متتالية تناقصية .  

)نعتبر. 2 )n n∈v المتتالية العددية المعرفة بما يلي :  
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) بين أن -   أ )n n∈vها متتالية هندسية محددا أساس  

  .      وحدها الأول 
   . n بدلالة nv حدد - ب
   .n بدلالة nv استنتج - جـ
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